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Вона також повинна враховувати різні 

сектори економіки та їх специфіку при 

визначенні стратегій розвитку.  

Методи формування ефективної 

фінансової моделі економічного 

розвитку українського суспільства в 

таких аспектах: залучення інвестицій, 

венчурне фінансування; розширення 

зовнішніх зв’язків в малому бізнесі, 

примноження обсягів продажу 

вітчизняних конкурентоздатних 

товарів на зовнішньому ринку 

призведуть до прискорення темпів 

економічного зростання країни,  

відбудеться піднесення нашої держави 

на якісно новий щабель у ієрархії 

економічно розвинених держав світу.  

Висновок. Формування 

ефективної фінансової моделі 

економічного розвитку суспільства 

потребує комплексного підходу та 

співпраці різних гілок влади, бізнесу, 

громадянського суспільства та 

міжнародних партнерів. Завдяки 

послідовному впровадженню цих 

стратегій та ініціатив, суспільство 

може забезпечити довгострокову 

стійкість економіки, підвищити якість 

життя населення та створити 

сприятливі умови для майбутніх 

поколінь. 
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Фінансова грамотність та 

професійний розвиток – це два 

ключових компоненти, які 

взаємодіють і впливають один на 

одного в сучасному світі. Дослідження 

показують, що краще розуміння 

фінансів сприяє успіху у професійній 

сфері, а професійний розвиток може 

вплинути на фінансовий стан людини.  

Фінансова грамотність – це 

здатність розуміти та управляти 

фінансами. Вона включає в себе знання 

про бюджетування, інвестування, 

кредитні продукти, оподаткування та 

інші аспекти фінансового життя. Люди 

з високим рівнем фінансової 

грамотності здатні краще планувати 

свої фінанси, раціонально 

використовувати ресурси та уникати 

фінансових проблем [2]. 
Дослідженням фінансової 

грамотності населення займались такі 
вітчизняні і зарубіжні науковці, як О. 

http://ukrstat.gov.ua/
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Білик, Т. Гірченко, О. Вовчак, Ш. Данс, 
О. Дудчик, О. Другов, О. Костюченко, 
Т. Кізима, А.  Кузнєцова, З. Лапішко, Е. 
Ларсон, А. Лусарді, І. Ломачинська., Т. 
Новікова, Б. Пшик, В. Рисін, К. 
Румянцева, О. Вільчинська, А. Сміт, Л. 
Слобода, Т. Смовженко, Н. Ткаченко, 
М.  Хмелярчук, Т. Хіра [1; 3; 4; 5].  

С. Юрій, Т. Кізима визначають 
фінансову грамотність населення як 
сукупність світоглядних позицій, знань 
і навичок громадян щодо ефективного 
управління особистими фінансами та 
вміння правильно їх застосовувати під 
час прийняття фінансових рішень. До 
світоглядних позицій належать 
сформовані у населення традиції і 
культуру фінансової поведінки та 
рівень поінформованості населення 
про необхідність підвищення 
фінансової грамотності [5]. 

Фінансова грамотність є 
ключовою для досягнення фінансової 
стабільності та незалежності. Вона 
допомагає людям приймати 
обґрунтовані фінансові рішення, що 
має велике значення як в особистому, 
так і в професійному житті. Однак 
фінансова грамотність не є запорукою 
успіху в кар'єрі, деякі 
високооплачувані роботи не 
вимагають навичок фінансового 
менеджменту, наприклад творчі чи 
мистецькі професії. Крім того, деякі 
фінансово грамотні люди можуть бути 
не зацікавлені у високооплачуваній 
кар’єрі та натомість надають пріоритет 
балансу між роботою та особистим 
життям або соціальному впливу. Інші 
фактори, такі як мережеве спілкування 
та досвід, також можуть відігравати 
більшу роль в успіху кар’єри, ніж 
фінансова грамотність. 

Професійний розвиток може 
покращити фінансову грамотність. 
Багато курсів професійного розвитку 
охоплюють фінансовий менеджмент, 

наприклад складання бюджету, 
інвестування та планування виходу на 
пенсію. Ці курси можуть надати людям 
знання та навички, необхідні для 
прийняття розумних фінансових 
рішень. Крім того, професійний 
розвиток може призвести до 
просування по службі, що може 
збільшити дохід і вимагати більше 
навичок управління фінансами. 
Нарешті, професійний розвиток може 
покращити навички критичного 
мислення, які можна застосувати до 
прийняття фінансових рішень. 

Професійний розвиток – це 
постійне зростання знань, навичок та 
компетенцій у своїй професійній 
діяльності. Він може включати в себе 
отримання нової освіти, участь у 
тренінгах та семінарах, проходження 
курсів підвищення кваліфікації та інші 
активності, спрямовані на покращення 
професійних навичок. 

Професійний розвиток дозволяє 
людині рухатися вперед у кар'єрі, 
розширювати свої можливості та 
досягати нових цілей. Він також може 
вплинути на фінансове становище 
людини через збільшення доходів або 
можливість отримання кращих 
робочих умов. 

Професійний розвиток охоплює 
набуття нових навичок, покращення 
існуючих, підвищення кваліфікації та 
пошук можливостей для кар'єрного 
зростання. Кожен успішний фахівець 
розуміє важливість постійного 
навчання та розвитку для того, щоб 
бути конкурентоспроможним на ринку 
праці та досягти своїх професійних 
цілей. 

Фінансова грамотність та 
професійний розвиток взаємопов'язані 
і можуть взаємно підсилювати один 
одного. Наприклад, людина з високим 
рівнем фінансової грамотності може 
краще розуміти фінансові аспекти 
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своєї професійної діяльності, такі як 
розрахунок бюджету проекту або вибір 
інвестиційних можливостей для 
компанії, що сприяє її кар'єрному 
зростанню. З іншого боку, 
професійний розвиток може сприяти 
покращенню фінансової грамотності, 
оскільки він може включати в себе 
навчання фінансових аспектів 
конкретної галузі або отримання 
навичок управління фінансами в 
рамках професійної діяльності. 

Отже, фінансова грамотність та 
професійний розвиток – це два 
невід'ємні компоненти успішного 
життя та кар'єри. Розуміння їх 
взаємовпливу може допомогти людям 

досягти більшої фінансової 
стабільності, професійного зростання 
та особистого задоволення. Фінансова 
грамотність може сприяти кращим 
можливостям кар’єрного росту, тоді як 
професійний розвиток може 
покращити фінансову грамотність. 
Однак ці ідеї не позбавлені 
контраргументів. Людям важливо 
усвідомлювати важливість фінансової 
грамотності та шукати можливості для 
розвитку своїх навичок, чи то через 
професійний розвиток, чи через 
самоосвіту. Роблячи це, люди можуть 
покращити свій фінансовий добробут і 
збільшити свої шанси на успіх у 
кар’єрі. 
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Сучасний розвиток неможливий 

без впровадження інновацій. Саме 
інновації генерують позитивні 
структурні зрушення у всіх галузях 
економіки та суспільства, сприяють 
підвищенню продуктивності 

економіки, посилюють її здатність 
конкурувати в глобальному 
середовищі з економіками інших країн 
світу та забезпечувати стійкі темпи 
зростання в довгостроковій 
перспективі. Інноваційне оновлення 


